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Gyurcsány Ferenc utcai fórumán
Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalí-
ció elnöke tartott nyilvános utcai fórumot
július 14-én, szerdán, Sárbogárdon, az új
üzletközpontban, melyen jelen volt a párt
helyi képviselõi mellett a térség DK-s or-
szággyûlési képviselõjelöltje, Kertész Éva
is.
Gyurcsány Ferenc beszédében úgy fogal-
mazott: vannak közös ügyek (mint például
a kínai egyetem, vagy a családi támogatá-
sok témaköre), melyeket illene közösen
megbeszélni, ahogy otthon is tesszük. Az
országban is ez lenne a normális, de ettõl
elszoktunk. A nyugdíjak tekintetében a
svájci indexáláshoz kellene visszatérni (az-
az nemcsak az inflációt, hanem a keresetek
növekedését is követve), ahogy az õ kor-
mányzásuk idején mûködött. A menekült-
kérdés kapcsán hangsúlyozta: amennyiben

õk alakíthatnak kormányt jövõ tavasszal,
akkor nem az a szándékuk, hogy nyitva lesz
ajtó, ablak és az jön ide, aki akar – megér-
tették, hogy az ország lakossága ebben az
ügyben tartózkodó magatartást kíván. A
fiatalabb generációk esetében úgy véleke-
dik, hogy értelmetlen sok lexikális tudást
beleverni a fejükbe, gépként kezelve õket.
Inkább meg kell õket tanítani kétkedni, vi-
tatkozni, érvelni, együttmûködni a többi-
ekkel, hogy merjenek nyitottan gondol-
kodni, kérdéseket föltenni, és ha kell, ak-
kor vitázni. A keleti nyitást azért nem tart-

ja realitásnak, mert a zene, amit a fiatalok
hallgatnak, a számítógépes programok,
amiket használnak, a filmek, amiket néz-
nek, döntõen nyugatról jönnek, ha pedig
máshol akarnak dolgozni, nem Záhony,
hanem nyugat felé hagyják el a határt. Ez
az ország egy nyugatos ország – jelentette
ki – és ez a normális; európaiak vagyunk,
drámát okoz, ha valaki el-, vagy ki akarja
szakítani az országot ebbõl a közegbõl.
Egy fiatalember kérdésére úgy reagált,
hogy kormányra kerülésük esetén beveze-
tik az eurót fizetõeszközként és új alkot-

mányt is akarnak. Egy másik kérdésre ref-
lektálva elmondta: terveznek célzott
áfa-csökkentést, azonban a tapasztalat azt
mutatja, hogy ez nem jelenik meg az árak-
ban, hanem a kereskedõknél marad. Az
egyik hozzászóló által feszegetett adócsök-
kentésrõl óvatosan nyilatkozott, hiszen
nyilvánvalóan az emberek érdeke az, hogy
minél több pénz maradjon a zsebükben,
azonban az államkassza sem maradhat
üres, mert akkor nem lehet mibõl felújítani
például az utakat.
Ezeken kívül több téma is szóba került rö-
viden (például a TAO, az egészségügy,
vagy a hitelmoratórium), majd közös diny-
nyézéssel és szelfizéssel zárult az egyórás
rendezvény.
Itt akár véget is érhetne a tudósítás, azon-
ban voltak olyan furcsaságok, melyek be-
árnyékolták az eseményt, s amik mellett
nem lehet elmenni szó nélkül.

KÖZJÁTÉKOK

Sárbogárdon úgy szoktuk meg a rendszer-
váltás óta eltelt esztendõkben, a különbö-
zõ érák alatt, hogy egy fórum arra hivatott,
hogy bárki elmondhassa a véleményét, kri-
tikáit, észrevételeit, javaslatait.
Gyurcsány Ferenc július 14-ei nyilvános
utcai fórumát – a korábbi sárbogárdi fóru-
moktól eltérõen – a polgárõrök mellett
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rendõrök hada (körülbelül húsz egyenru-
hás) biztosította, akik abban a szent minu-
tumban közbeavatkoztak, amint a jelenlé-
võ tucatnyi fideszes aktivista közül egy né-
ma csöndben magasba emelt egy táblát. Se
bekiabálás, se atrocitás nem történt, az el-
lenvélemény kinyilvánítását (mint alapve-
tõ emberi jogot) csírájában fojtották el,
sõt, még a kérdést feltevõ (választ nem ka-
pó) megyei média képviselõit is igazoltat-
ták. Mindezt erõbõl, rendvédelmi szerv
közremûködésével. Ez azt a benyomást
keltette, hogy Gyurcsány Ferenc – talán fé-
lelembõl vagy lenézésbõl? – teljes mérték-
ben negligálja (semmibe veszi) az eltérõ
álláspontot képviselõ embereket, és az el-
lenzék választási gyõzelme esetén pont
ugyanerre az eljárásra számíthat bárki, aki
nem ért egyet vele, illetve az általa képvi-
selt DK/baloldal tagjaival. Ez nem jó üze-
net a választók felé, azok felé meg pláne
nem, akiket gyõzelmük érdekében meg-
szólítani és a maguk oldalára állítani igye-
keznek. Ilyen lenne a Gyurcsány Ferenc ál-
tal békésnek titulált DK?
Visszás volt az is, hogy habár a Fidesz-akti-
vistáknak esélyük sem volt megnyilvánul-
ni, Gyurcsány Ferenc azért oda-odaszó-
logatott nekik a mikrofonon keresztül,
szimpatizánsai közül pedig néhányan azt
harsogták oda nekik a táblás próbálkozás-
nál: „B.sszátok meg!” „Szemét banda!”
Adódik a költõi kérdés: ha nem kíván a DK
ellenhangokat a választási fórumain, miért
nem tartják meg azokat zárt körben? Mire
jó ez a rendõrbábos játszma?
Könnyebb szimpatizánsok közt beszélni,
mint kritikusokat meggyõzni. De amikor a
kormányváltás a tét egy politikai tömörü-

lés számára, akkor kihagyhatatlan magas
labda – ugyanakkor kétségtelenül nagyobb
kihívás – konstruktív párbeszédeket foly-
tatni, jó érveket, értelmes, új megoldáso-
kat és programot felmutatni válaszként –
azaz fizikai erõ helyett szellemi erõt de-
monstrálni.
Gyurcsány Ferenc azt mondta, hogy a fia-
talokat meg kell tanítani kétkedni, vitat-
kozni, érvelni, együttmûködni a többiek-
kel. Szép gondolat. De hiányzik belõle a hi-
telesség. Hiszen hogyan válhatna valóra,
ha az sem ezt a gyakorlatot követi, aki e ki-
jelentést teszi?

***

A helyszínen tapasztalt eljárásokkal, illet-
ve azok hiányával kapcsolatban a Fejér
Megyei Rendõr-fõkapitányság sajtóosztá-
lyához fordultam tájékoztatásért, ahon-
nan az alábbi választ kaptam:
„Az említett helyszínen az egyenruhások a
közbiztonság és a közrend védelme érde-
kében folytatták tevékenységüket. A rend-
õrök feladataikat a törvényes elõírásoknak
megfelelõen, szakszerûen és arányosan
látták el. Intézkedéseik a jogsértések meg-
elõzése, megakadályozása és megszünte-
tése érdekében eredményesek voltak.
Amennyiben a rendõri intézkedés valaki-
nek valamely jogát sérti, akkor a jogsére-
lem jellegétõl függõen az intézkedést foga-
natosító rendõri szervhez vagy az alapvetõ
jogok biztosához fordulhat.

A fent megjelölt rendezvény feloszlatásá-
ra, kényszerítõ eszköz alkalmazására, vagy
személyes szabadságot korlátozó rendõri
intézkedésre nem került sor. Büntetõeljá-
rást nem kezdeményeztek kollégáink,
azonban egy esetben indult gyülekezési
joggal visszaélés szabálysértés miatt eljá-
rást egy helyszínre szervezetten érkezõ
másik, elõzetesen nem bejelentett gyûlés
szervezõjével szemben.”

Ugyanakkor nem kaptam választ arra a
kérdésre, miért védte ekkora erõkkel a
rendõrség a sárbogárdi DK-rendezvényt,
miért igazoltatták a megyei média munka-
társait, illetve a rendõrség az ellen miért
nem lépett fel, hogy kiskorúak kezébe
nyomtak a DK aktivistái politikai szóróla-
pokat.

Hargitai–Kiss Virág
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ESÕÛZÕ FALUNAP ALAPON
Az alapiakat és vendégeiket nem tántorít-
hatta el a szombatot nyitó esõ sem attól,
hogy annak rendje s módja szerint megren-
dezzék a várva várt falunapot a sportpá-
lyán. Úgyis kispályás focival indult a prog-
ram, a futball kedvelõi pedig köztudottan
szívós legények, bármilyen idõjárási körül-
mények között képesek rúgni a bõrt – le-
het, hogy az õ kitartásuknak köszönhetõ,
hogy a fellegek végül odébb vonultak mást
boldogítani. Többen is jelentkeztek, de 12
csapat nevezését fogadták el a szervezõk a
bajnokságra. A három alapi csapat mellett
Alsószentivánról, Budapestrõl, Paksról,
Sárbogárdról és Székesfehérvárról érkez-
tek labdarúgók.

A pálya mellett berendezkedett a körülbe-
lül négy éve mûködõ, 30 fõt számláló Alapi
Íjász Egyesület is, akik amatõr versenyt
hirdettek, s emellett a kíváncsi gyermekek-
nek, felnõtteknek is lehetõséget biztosítot-
tak e sportág kipróbálására a nap folya-
mán.
Ám nemcsak a mozgásos tevékenységek-
ben, hanem a gasztronómiában is mód
nyílt „megmérkõzni” a legjobb pörköltnek
járó elismerésért. Összesen 11 konyhamû-
vész jelentkezett fakanalakkal, bográcsok-
kal, segédekkel fölszerelkezve. Alkotásai-
kat Zsinka Józsefné szakács, valamint a
zsûri mûkedvelõ tagjai: Strasszer Bálint,
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Horváth Györgyné, Retter Mihályné érté-
kelték.
A felnõttek mellett az aprónép szórakozá-
sáról is gondoskodtak a szervezõk: mini vi-
dámpark, arcfestés és ugrálóvár várta a
gyerkõcöket.
Délután került sor a különbözõ versenyek
eredményének kihirdetésére és a kulturá-

lis feltöltõdésre a táncházban és a Ten
Dance táncosainak bemutatóján. Nagy si-
kert aratott a Csokigyáros nevet viselõ in-
teraktív gyerekmûsor és László Attila, a
2011-es Csillag Születik gyõztesének fellé-
pése, aki örökzöld slágerekbõl válogatott a
repertoárjába.
A jó hangulatú napot a Bad Times rock-
zenekar koncertje és retro diszkó zárta.

Hargitai–Kiss Virág

Az alapi falunap
versenyeredményei

Íjászat

Felnõtt férfiak: I. Jéga-Szabó Norbert, II.
Kakstéder András, III. Horváth Imre
Felnõtt nõk: I. Pribék Nikolett, II. Pordán Melin-
da, III. Pribék Hajnalka
Gyermek fiú: I. Lõkös Dávid, II. Toldi András
Gyermek lány: I. Lõkös Dorina
Mini lány: I. Horváth Fanni

Fõzõverseny

I. Köménymag – Horváth Anikó, Mohácsi And-
rás, Toldi András, Jéga-Szabó Norbert, Pordán
Melinda
II. RuskovicsZs – Mohainé Papp Zsuzsanna,
Varga Mátyás, Mohai György, Suhajda Martin
III. Fakanálmesterek – Dániel Renátó, Dancz
Zoltán, Dancz Dávid, ifj. Dancz Zoltán

Labdarúgótorna

I. Keverton, II. ifj. Kártevõk, III. Bohócok
Gólkirály: Deák Soma
A legjobb játékos: Csuka Ákos
A legjobb kapus: Aranyos Ádám
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Aszfaltozás – nincs megállás
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. foly-
tatja az útfelújításokat megyeszer-
te. Térségünkben nemrég készült el
a sáregresi és az alapi út. Július
15-én, csütörtökön pedig az igar–
vámszõlõhegyi utat adták át, vala-
mint kezdõdik a Kálozt és Adonyt
összekötõ út építése is a Magyar Fa-
lu Program keretében, hazai for-
rásból. Mindkét projekt a kivitele-
zõje a STRABAG.

Az Adony–Káloz összekötõ út közel 4,5 ki-
lométeres szakasza újul meg, melynek hi-
vatalos munkaterület-átadására Sárke-
resztúron került sor a szakemberek, vala-
mint Molnár István, a Magyar Közút Non-
profit Zrt. Fejér megyei igazgatója, Csu-
tiné Turi Ibolya, Sárkeresztúr polgármes-
tere, Sztupa Balázs, Sárosd alpolgármeste-
re és Varga Gábor országgyûlési képviselõ
részvételével.
Az érintett útszakaszon a meglévõ burko-
lat marása után két réteg aszfalt épül. A
63-as út torkolatánál – az út melletti ven-
déglátóhelynél történõ megállás elõsegíté-
se érdekében – az árok lefedésével mart-
aszfalt-burkolat kerül kialakításra. A meg-
lévõ vízelvezetõ rendszer megmarad, illet-
ve az épülõ burkolat szélességének megfe-
lelõen, szükség szerint kiegészítik. A teljes
szakaszon megtörténik a burkolati jelek
újrafestése, a kopott (közel száz darab)
KRESZ-táblák cseréje, árkok, átereszek
tisztítása.
A kivitelezési munkák 2021. október köze-
péig tartanak, félpályás lezárás mellett, jel-
lemzõen jelzõõrös és jelzõlámpás biztosí-
tás mellett.
A beruházás költsége bruttó 566.453.993
Ft.
Igar–Vámszõlõhegyen már örülhetnek a
település lakói az új aszfaltnak: a teljes bel-
területi szakasz (közel 3,5 km) elkészült.
Azért „csak” ez a szakasz, mert ez tartozik
Fejér megye kezelésébe.
Az 1977-ben épült út 40 éve nem látott
friss aszfaltot, ezért jelentõsen elhasználó-
dott, megrepedezett, deformálódott, ká-
tyús lett a burkolat, a padka helyenként
felmagasodott, a burkolatszél kijáródott.

A felújítás során a burkolat marása és a
meglévõ hibák javítása után az útra két ré-
teg strapabíró aszfalt került, megtörtént a
padkák rendezése, árkok, átereszek tisztí-
tása, burkolati jelek újrafestése, buszmeg-
állók kialakítása, a kopott KRESZ-táblák,
valamint a helységnévtábla cseréje.

E beruházás 462.079.367 Ft-ból valósult
meg. A munkálatok 2021. március 23-én

kezdõdtek és június 11-én történt meg a
mûszaki átadás.
Molnár István, Igar polgármestere ki-
emelte: a lakóépületek állagmegóvása mi-
att is fontos e fejlesztés, mivel nagy mezõ-
gazdasági gépek is áthaladnak itt, és a pin-
cehelyi útlezárások miatt most többen erre
haladnak át, megnõtt az út forgalma.

Hargitai–Kiss Virág

Az Igar–vámszõlõhegyi út

Az Adony–Káloz összekötõ út
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Beszélgetés
Két férfi beszélgetett, egy öreg meg egy fiatal. Nem a Pus-
kás Stadionnal kapcsolatos tilalomról, nem is a tokiói
olimpia, nézõk nélkül történõ versenyeirõl, sõt nem is az
inflációról. Eltökélten kerültek mindennemû politikával
kapcsolatos témakört, a közeli vagy távoli ismerõsök szo-
morú, vidám vagy csiklandós eseteinek megbeszélésére
sem került sor.
Mirõl beszélgettek hát? Próbálják elhinni: a kultúráról.
Mi az a kultúra, mit lehet arról dumálni?
Kezdjük az elején! Léteznek, ugye, a világban nemzetek.
Úgy tudjuk, mindegyiknek van saját nemzeti nyelve, ez
különbözteti meg õket egymástól. Vannak szerencsés és
szerencsétlen nemzetek. A szerencséseknek van saját
stabil államuk erõs határral, hadsereggel, gazdasággal,
szervezett keretekkel. A szerencsétlenek közül néme-
lyeknek még államuk sincs, lenézett páriákként vegetál-
nak, néha több különféle államban is foszlányokra szag-
gatva. A magyarokhoz tartozik egy kisebb fajta állam, de
a nemzet legalább egyharmadát több darabban véresen
leszakították az anyaországról hatalomittas diplomaták,
egy cseppet sem gondolva azzal, hogy az embertelen ba-
romságban hozott döntéseikkel örök szomorúságra ítélik
emberek millióit, szakítják el anyát a gyermekeitõl, meg-
hitt kis közösségek tagjait egymástól.
No, e kis kanyar után állapítsuk meg, hogy a nemzetek-
nek van kultúrájuk, amely úgy tartozik hozzájuk, mint az
egyes emberhez a saját gondolatai, érzelmei, akarata.
Van-e, aki lemondana ezekrõl, hogy aztán katatón agyat-
lanként, üres tekintettel nézzen a világba? Igen, a kultúra
a nemzetek lényege. Állapota a nemzet egészének állapo-
tát tükrözi, ha beteg a kultúra, ez azt jelenti, hogy beteg a
nemzet is.
Hát errõl beszélgettek õk ketten egy kertben, fák, virágok
orgiája közepette a nyár közepén. Sok ember nemigen
tudna csevegni errõl a témáról. Mert megfoghatatlan.
Legföljebb az egyes filmekben, színielõadásokban elha-
rapódzott trágárságot róná fel, vagy az ezzel összekap-
csolható eszménytelenséget, cinizmust, amoralitást.
Az idõsebbik beszélgetõ kifejtette: nem lehet véletlen,
hogy a kultúránk hatalmas alkotóinak ma se híre, se ham-
va. Hol van ma Nagy Lászlóhoz mérhetõ költõ, Bessenyei
Ferenchez mérhetõ színész? Nem elég, hogy nem lépett a
helyükre méltó utód, de mintha még az õ emléküket is
szándékosan homályosítani akarná az utókor. Képtelen-
ség, hogy Budapesten ma nincs Nagy László utca, holott
nálánál több szinten jelentéktelenebb poéták sorának ju-
tott utcanév. Az illetékeseket inkább az egymás elleni
marakodás foglalkoztatja. Mi ez, ha nem egy nemzeti be-
tegség?
A beszélgetõtárs a fejét csóválta. Zsenik ritkán terem-
nek, mondta. Ha most nincs Bessenyei, nem biztos, hogy
az a nemzet betegségét jelzi. Mindenfelé vannak jó, fiatal
tehetségek az országban. Inkább az a baj, hogy az öregek
nem méltányolják õket, belebújtak a saját konzervatív
buborékukba.
Az öreg nevetett. „Az buborék, hogy képtelenség még
feltételezni is, hogy felbukkan a versmondás olyan géniu-
sza, mint Latinovits Zoltán volt? – kérdezte. – Mert kit ér-
dekel ma a vers, a lényeg kimondásának a mûfaja?”
Beszélgettek õk ketten. Talán nem vették észre, hogy ez a
beszélgetés is maga volt a kultúra egy része. Így mûködik
ez…

L. Albin

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
A következõ párok kötötték össze hivatalosan is
életük fonalát Sárbogárdon

2021. július 17-én:

FARKAS ANNAMÁRIA és BARNA ISTVÁN
sárbogárdi lakosok;

2021. július 19-én:

GYÕRI LAURA és TOMANOVITS PÉTER
sárbogárdi lakosok.

A neveket az önkormányzat közlése alapján,
a házaspárok hozzájárulásával tettük közzé.

Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges gyermekáldást,
a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség

A Madarász József Városi Könyvtár

2021. július 26-ától augusztus 22-éig
SZABADSÁG MIATT ZÁRVA LESZ.

A szabadság utáni elsõ kölcsönzési nap:
augusztus 24. (kedd)
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ÖNKÉNTESEK BÚCSÚJA

A Feltétel nélkül Közhasznú Alapítvány
szervezésében egy hétig Sárbogárdon szol-
gálatot teljesítõ önkéntesek vasárnap dél-
elõtti dicsõítõ alkalmukon köszöntek el vá-
rosunktól, egymástól és azoktól, akik
igénybe vették az általuk nyújtott segítsé-
get. A mûvelõdési házba érkezõket tapssal
üdvözölték, majd zenével, énekkel, bi-
zonyságtételekkel fejezték ki hálájukat az
itt töltött napokért, a kialakult szeretet-
kapcsolatokért.
Különösen megható volt az a pillanat, ami-
kor a heti programban részt vevõ mintegy
húsz sárbogárdi gyermekotthonos fiatal
kiállt a pódiumra lelki vezetõjükkel, Bur-
csik Lászlóval közösen elénekelni himnu-
szukat, Pintér Béla Homokba írva címû
szerzeményét, melybõl hadd álljon itt az
elsõ három versszak:
Nem ezt vártad, nem így mondták.
Mást ígért a szív és mást a száj.
Megint tél van, megint fázol.
Pedig azt mondták, hogy jön már a nyár...

Homokba kell írni a szót, ami annyira fáj.
Hagyni kell, hadd vigye a szél!
Homokba írni a bûnt, amivel megbántott
más.
Mielõtt megjegyezhetnéd.

És oda kell menni, megölelni,
Akkor is, ha nem te vagy a hibás!
Odamenni, esélyt adni,
Elengedni minden tartozást!
Mert ez a hét számukra nemcsak a feltétel
nélküli szeretetrõl, de az oly fontos szere-
tetnyelvrõl, az ölelésrõl is szólt – annak
megtapasztalásáról, megtanulásáról –,
melybõl oly keveset kaptak eddigi életük
során.
De biztos vagyok abban, hogy mindenki
számára, aki bármilyen módon részese volt
az együtt töltött idõnek, sok lelki ajándé-
kot termett ez a hét nap.

Hargitai–Kiss Virág



Elengedõ szeretet
Perjesi István, a baptista Agapé gyülekeze-
tek hálózatának vezetõje, a Feltétel nélkül
Alapítvány munkatársa mutatta be a sár-
bogárdi érdeklõdõknek Elengedõ szeretet
szülõknek címû kötetét vasárnap délután a
sárszentmiklósi református gyülekezeti
ház barátságos közegében.
István a Baptista Teológiai Akadémián
végzett, s pásztori szolgálatát Pestlõrincen

végezte, pár éve átadva a stafétát utódjá-
nak. Jelenleg vezetõ lelkipásztora az Aga-
pé gyülekezeteknek, melyekhez tartoznak
felvidéki és erdélyi közösségek is.
Elengedõ szeretet címû könyvét a tékozló
fiú története és saját tapasztalásai ihlették.
A kötet fejezeteiben – sok-sok példával
alátámasztva – foglalkozik a különbözõ
korosztályok elengedésével; az elengedés-

sel, amikor új család születik; a tékozló
gyermekek elengedésével; a gyermekek-
kel kapcsolatos szülõi álmok elengedésé-
vel; a nem vállalt, meghalt gyermekek el-
engedésével; a gyermekvállalás elengedé-
sével, valamint az átlagos életforma elen-
gedésével például sérül gyermekek esetén.
Kiemelte: nagyon fontos, hogy a gyerme-
kek egyre nagyobb önállóságot, felelõssé-
get kapjanak, ahogy cseperednek, ösztö-
nözni kell õket, hogy a saját lábukra állja-
nak. Nem kell õket óvni a hibáktól, hiszen
abból is tanulnak.
Õszintén vallott saját és egyik gyermeke fi-
atalkori eltévelyedésérõl is, s arról, hogy a
hosszú évekig kitartó szülõi imák, a tékoz-
ló gyermeknek az Isten tenyerére helyezé-
se hogyan vezette vissza õket a helyes útra.
Az egyik hozzászóló egy fontos gondolatot
fogalmazott meg: felnõtt gyermekek ese-
tén meg kell várni, hogy a gyermekek kér-
dezzenek, vagy kérjenek tanácsot, anélkül
nem szabad beleszólni az életükbe.
Perjesi István könyve – több más kötetével
egyetemben – nemcsak az interneten kap-
ható, de a sárszentmiklósi református gyü-
lekezet lelkipásztoránál, Hegedûsné Er-
dõdi Juditnál is megvásárolható.

Hargitai–Kiss Virág
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A szívével lát
Lak István, akit gyökerei Hercegfalvához
(ma Mezõfalva) kötnek, Sárbogárdot is
megjárta – ahogy számos helyet a világban.
Azon kívül, hogy szemével milyen tájakat
és történelmi idõket látott, sokkal fonto-
sabb, hogy miként tapasztalta meg a vilá-
got és változásait, fõképp látásának elvesz-
tése után.
A tövises tarlóktól a hangoskönyvekig cí-
mû, pozitív hangvételû, gazdag ismeret- és
élményanyaggal szolgáló kötet szerzõje
rendkívül színes életútjáról ad számot kö-
zel háromszáz oldalon. A hat fejezetbõl ál-
ló (hat éven át írt) könyvben olvashatunk
életérõl, helytörténeti, néprajzi, családtör-
téneti emlékeirõl, meghatározó utazásai-
ról és találkozásairól.

Lak István 1935-ben született Hercegfal-
ván egy nyolcgyermekes római katolikus
család hatodik jövevényeként. Hagyomá-
nyos paraszti körülmények között csepere-
dett: megtanulta, hogyan kell úgy menni a
tarlón, hogy a lába ne szenvedjen sérülést,
s tavasztól õszig mezítláb járt a földeken. A
nyolc osztályt a helyi iskolában végezte,
középiskolai tanulmányait pedig Sárbo-
gárdon kezdte meg a Tanítóképzõben
1951 szeptemberében. Látása azonban
annyira megromlott a második tanévre,
hogy ott kellett hagynia az iskolát, s vissza-
tért Hercegfalvára. 1954 decemberére tel-
jesen véget ért számára a látható világ min-
den szépségének látványa. 1959 õszén Bu-
dapestre került a Vakok Intézetébe. El-

végzett egy szakmunkásiskolát, leérettsé-
gizett és az ELTE-n történelem szakon
diplomázott. A Vakok Intézetében taní-
tott, s mellette a Braille-írást oktatta a va-
kok egyesületében. Tehát látásának el-
vesztése új fejezetet és perspektívát nyitott
számára, hiszen tanári vénájának köszön-
hetõen õ is tovább tudta adni nem látó tár-
sainak a megszerzett tudását, és mind-
emellett cikkek írásába fogott a Vakok Vi-
lág címû lap és szülõfaluja lapjának részé-
re. Aktív szerepet vállalt a vakok egyesüle-
tének tevékenységében, a turistaszakosz-
tályban és a kultúrcsoportban, valamint a
Kossuth rádióban is dolgozott. Több mint
egy évtizeden át volt szervezõje és zsûri-
tagja az ajkai Országos Fekete István Játé-
koknak. De ott szerepel a neve szerzõként
az 1991-ben megjelent, Óda a fényhez cí-
mû, vakok és gyengén látó költõk, írók írá-
sai tartalmazó antológiában is.
Lak István a július 18-ai, vasárnapi misét
követõen mutatta be könyvét a sárbogárdi
közönségnek a Szent László-templomban.
A kötet megtalálható a városi könyvtár
polcain.

Hargitai–Kiss Virág
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Szeresd a természetet!

Sárhatvan – Rejtett szépségek
Sárhatvan 15-20 km-re van Sárbogárdtól,
attól függõen, milyen irányból közelítjük
meg. Egy új sárhatvani ismeretség által, va-
lamint a Sárbogárdi Múzeum Egyesület
kiadványa, a Történelmi séta elolvasása
után kíváncsi lettem erre a kis településre.
Sárhatvanhoz gyermekkori élményeim is
fûzõdnek. Szüleimnek Sárszentmiklóson
nagy szõlõskertjük volt sok gyümölcsfával.
Alma- és körtefa volt a legtöbb. Mindig
termettek a fák annyi gyümölcsöt, hogy el-
adásra is jutott belõle. Ahogy nagyobb let-
tem és elég erõs a hosszabb kerékpározás-
hoz, édesanyám maga mellé vett és elin-
dultunk gyümölcsöt eladni Sárhatvanra. A
kerékpár kormányán két kosár, hátul a
csomagtartón egy kosár, no meg az elma-
radhatatlan kétkarú mérleg. Így indultunk
Sárhatvanra. Gyerekként meg sem fogal-
mazódott bennem, hogy ez az út valójában
nagy távolság, hisz mindenhova kerékpár-
ral közlekedtünk akkoriban. Sárhatvanra
beérve a templomhoz közeli „cselédlakás-
okhoz” mentünk. Ott általában a két bicik-
lin elhozott gyümölcsöt el is adtuk az ott la-
kóknak, így nem is mentünk beljebb a tele-
pülésre. Akkor nekem Sárhatvan a cseléd-
lakásokat jelentette. Még egy emlékem fû-
zõdik Sárhatvanhoz. Édesapámnak a sár-
hatvani út mellett volt kaszálója, és széna-
betakarításkor engem is munkára fogott, a
széna összegyûjtésében kellett segítenem.
Akkor még nem tudtam gyönyörködni a
szép tájban, mert a nehéz fizikai munka a
nyári melegben lekötötte az erõmet és a fi-
gyelmemet. Kedves sárhatvani ismerõse-
imtõl megtudtam, hogy jól ismerték a szü-
leimet, és a régebbi idõkben õk lovas kocsi-
val vitték a gyümölcsöt a faluba. Édesapám
zenész volt, szaxofonon játszott és a zene-
karával gyakran húzták a talpalávalót a
sárhatvani bálokban, lakodalmakban.
Kedves sárhatvani ismerõseim által felidé-
zõdött bennem édesanyám Sárhatvanhoz
való kötõdésének még egy szála: ez pedig
az „59 puszta”. Ma ez a hely a jelenkori

Zichy család birtoka. Édesanyám mesélte,
hogy õ ott gyerekeskedett és nagyon szere-
tett ezen a helyen. Rengeteg gyümölcsfa
volt a területen és a munka mellett nagy
szabadságban volt része a gyerekeknek.
Élete végén visszakívánkozott oda, kíván-
csi volt, mi van most „59 pusztán”, de ezt a
kérését már nem sikerült teljesítenem.

A mostani Sárhatvant nem olyan rég fe-
deztem fel, és megláthattam, hogy milyen
szép kis település. Története messzi ko-
rokba nyúlik vissza, 1222-tõl besenyõ bir-
tokként szerepelt, majd a 15 éves háború-
ban teljesen elpusztult. Az 1650-es évektõl
lett a puszta Zichy-birtok. A lakosság szá-
ma az uradalom munkaerõ-szükséglete
szerint alakult, 1848-ban 260 lakosa volt. A
Zichy-uradalom 1897-ben Zichy Lászlóra
szállt, és õ a hatvani birtokot 1904-ben el-A régi cselédházakA régi cselédházak

Kilátás a templomkertbõlKilátás a templomkertbõl

A templomA templom
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adta Schwartz Jakabnak, aki hatalmas családi vagyon birtokosa
volt. Vagyonát birtokokba fektette, járta az országot, keresve a
megfelelõ helyeket. Így bukkant rá Hatvanpusztára. Felkereste a
környék birtokosait és megvásárolta a mai terület majorságait.
Lányát a közeli nagyhörcsöki uradalom zsidó bérlõje, Szávozd
Emil vette feleségül; a hölgy szintén nagyon értett a mezõgazda-
sághoz. Õk ketten a sárhatvani birtokot édenkertté varázsolták.
A férj megmaradt egyszerû embernek, alig különbözött a parasz-

toktól. Kora hajnaltól ott volt a munkásai között, keményen dol-
gozott és megkövetelte a munkát. Ezt a határozottságot a család-
jával szemben is érvényesítette. Mondják, hogy õ kergette halálba
a fiait, ami vagy igaz, vagy nem. 1921-ben lett öngyilkos elsõ fia,
Imre. Tettének oka ismeretlen, bár híresztelték, hogy párbajt ví-
vott valami szépasszonyért. Az apja az õ emlékére építtette a kis
templomot, s mellette temettette el a fiú kedves lovát, Tiszát is.
Annak sírkövét máig lehet látni. A harmadik fia, Szávozd Miklós
Lajos is öngyilkos lett lelki bánatában, mert családi nyomásra el
kellett válnia színésznõ feleségétõl. Középsõ fiát 1909-ben külö-
nítményesek elhurcolták és agyonverték. Az uraságot megrendí-
tette három fia halála. Akkor a helyi legenda szerint elkeseredé-
sében felkiáltott: „Hiába vagyok gazdag, az Úristennek egy fillér-
rel többje van!” A csapások súlya alatt megtört s rövidesen meg-
halt.
A birtokot 1935-tõl a Budapesten lakó Szávozd Anna vette át.
Férjével, Lukachich Ferenc kormányfõtanácsossal Sárhatvanra
költöztek és építkezésbe fogtak. 1936-ban épült fel a sárhatvani
Szávozd-kastély. A kétszintes, tizenhat szobás kastélytól angol-
park vezetett le a Sárvízhez. Szökõkutak csobogtak a tisztásokon.
Aztán jött néhány év múlva a háború. A háborús károkat szenve-
dett kastélyt helyi lakosok kirabolták, majd felgyújtották. A ro-
mokat felrobbantották, tégláit a lakosság hordta szét. A park el-
vadult. A Szávozd család minden vagyonát elvesztette. A valami-
kori édenre egyedül már csak a kis templom emlékeztet. (Forrás:
Történelmi séta Sárbogárdon)

A gyönyörû templomocska a temetõdombon áll. Ajtajában állva
gyönyörû kilátás nyílik a Sárvíz völgyére, a sárbogárdi területre.
Ott jártamkor nem tudtam betelni a látvánnyal. Milyen gyönyörû
környezet vesz körül bennünket! Nem is ismerjük értékeinket! A
sárhatvani természeti terület páratlan szépség a Nagykanális, Kis-
kanális, Fekete-árok vízgyûjtõ területeivel. Ez a hely a régi idõk-
ben nagy bõséggel látta el az itt lakókat. Ismerõseim mesélték,
hogy a Fekete-árokból kézzel fogták ki a halakat, és valamikor itt
rizsföldek is voltak. Ma a Duna–Ipoly Nemzeti Park által védett
természeti terület. Érdemes ide ellátogatni, mert szép élményben
lehet részünk. Bár nem mehetünk közel a belsõ vízi világhoz, mert
kerítéssel van lezárva ez a terület, de láthatunk hattyúkat, vadli-
bákat, vadkacsákat és más madarakat felröppenni. Ha kimegyünk
a Nagykanálisig, szép panoráma tárul elénk. Sárhatvani ismerõ-
söm, aki rendszeresen jár ide horgászni, mesélte, hogy még ezer-
szer szebb volt régen ez környezet. Családjával, gyermekeivel sok
szép napot töltöttek itt el. Azt is mesélték, hogy valamikor a fõút
és a Kanális között a Zichy gróf nagyon szép ligetes részt hozott
létre lánya számára, aki itt kedvére kocsikázhatott. Ez a rész soká-
ig õrizte ezt a szépséget, amíg ezt is tönkre nem tették.
Sárhatvan mindig is összetartó kis közösség volt. 1890-tõl volt is-
kolája, sok nagyszerû pedagógus tanított itt. Talán Jobban János
neve a legismertebb a sárbogárdiak számára. Aztán lett óvodájuk
is, még én is dolgoztam itt néhány napot helyettesítõként a sár-
szentmiklósi óvodából kirendelve. Az iskolát 1984-ben, az óvodát
1996-ban bekörzetesítették Sárszentmiklóshoz. A szép óvoda-
épületet klubnak használta a helyi közösség, gyakran tartottak itt
rendezvényeket. A közösségi élet motorja a helyi sárhatvani
asszonykör lett. Sárbogárdi programokon is találkozhattunk ve-
lük fénykorukban. Sajnos az idõ múlása és a Covid ezeket a közös-
ségi alkalmakat szétzilálta, de az asszonyok összefogása megma-
radt. Nemcsak egymásnak segítenek, de együtt gondozzák, virá-
gosítják a templom környékét, a buszmegállót, a klub területét,
kiegészítve az ide kirendelt közmunkás munkáját. Meg is látszik
ez az együttmûködés. A lakosok is szépen rendben tartják a házuk
táját. Nagyon szép virágos és zöld a családi házak környezete, és
öröm, hogy fiatalok is költöznek ide. Sárhatvanon keresztül gyak-
ran látni kerékpározókat, akik sportolás céljából Sárbogárd–
Nagyhörcsök–Örspuszta–Sárszentmiklós–Sárbogárd kört írják le
bringájukkal.
Mindenkinek ajánlom, hogy gyalogosan nézelõdve is töltsenek el
itt egy kis idõt! A kis templom, a sárvízi terület, de az innen meg-
közelíthetõ „59 puszta” útja is tartogat sok rejtett szépséget. Ér-
demes rácsodálkoznunk erre a területre!

Horváth Katalin

Fekete-árokFekete-árok

KiskanálisKiskanális

NagykanálisNagykanális
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ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

2021. AUGUSZTUS

július 31–augusztus 1.: dr. Zámbó Csilla, Sár-
bogárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 287 4652;

augusztus 7-8.: dr. Bögyös Gábor, Nagylók,
Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374;

augusztus 14-15.: dr. Csele István, Sárosd,
Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;

augusztus 20-22.: dr. Zámbó Csilla, Sárbogárd,
Túry M. u. 3., 06 (30) 287 4652;

augusztus 28-29.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd,
Rákóczi u. 62., 06 (30) 939 8629.

Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres,
Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezõfalvai Rt. Sár-
rét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres,
Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr,
Sárszentágota, Szabadegyháza.

Dr. Szlávik Ferenc
osztályvezetõ, járási fõállatorvos

A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI
AUGUSZTUS

ORVOSI ÜGYELET
7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79-83.

Telefon: 06 70 3703 104
Ügyeleti idõ:

Hétfõ–csütörtök: 17.00 órától másnap reggel 7.00 óráig, péntek: 12.00 órától másnap reggel 7.00 órá-
ig. Hétvégén, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan.

Hétköznap, hétfõtõl csütörtökig a rendelési idõ után, az ügyelet megkezdéséig, 16.30 órától 17.00 órá-
ig az alábbi telefonszámon hívható háziorvosok :

hétfõn dr. Somogyvári Katalin: 06 20 555 3369,
kedden dr. Csanádi József: 06 30 540 3598,
szerdán dr. Práger Péter Andor: 06 70 775 0079,
csütörtökön dr. Oláh Henrietta 06 20 228 8075.

Hétköznap, hétfõtõl péntekig, 7.00 órától a rendelés megkezdéséig Sárbogárd vás területén mûködõ
háziorvosok orvosi körzetenként sürgõsségi esetekben rendelkezésre állnak. (Forrás: sarbogard.hu)

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ, ÁLLATORVOSI RENDELÕ:
Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: H–P 9–12, 13–18 óráig
Telefon: +36 30 287 2120, +36 25 625 239

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu
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ÉRTÉKEINK VÉDELME
A NYARALÁS IDEJE ALATT

A nyári szabadságolások ideje alatt kiemelten elõtérbe kerül a vagyonbiz-
tonság kérdése, különös tekintettel az otthonok biztonságára.
Az évnek ebben az idõszakában a gazdátlanul hagyott ingatlanok, lakóhá-
zak, nyaralók potenciális célpontok a besurranó tolvajok, betörõk számára.
Lényeges tehát, hogy az utazás tervezése közben gondoljunk otthonunk,
értékeink biztonságára is, hogy nyugodtan élvezhessük a nyári pihenést.
– A közösségi oldalak mára a legjelentõsebb információforrássá váltak a
betörõk számára. Lehetõleg nyaralás alatt ne posztoljunk rendszeresen ar-
ról, hogy éppen hol járunk, ne tegyük nyilvánossá, hogy nem tartózkodunk
otthon. Amennyiben mindenképpen meg szeretnénk osztani élményeinket,
akkor ezt inkább a hazatérésünk után tegyük.
– Gondoskodjunk róla, hogy postaládánk rendszeresen ki legyen ürítve, így
nem hívjuk fel a figyelmet a lakatlan házra. Nagyon jó, ha van egy segítõ-
kész ismerõs, vagy szomszéd, aki rendszeresen szétnéz az udvaron, kihe-
lyezi és beviszi a szemétgyûjtõt, hogy lássák, van mozgás a portán.
– A szomszédokkal beszéljük meg, hogy meddig leszünk távol! Mivel a be-
törõk szinte mindig felmérik a terepet, így egy kis odafigyeléssel a szom-
szédok észrevehetik a gyanús személyeket, gépjármûveket (az utcában
többször lassan elhajtó autót, utcai árusokat, állítólagos díjbeszedõket,
akik hosszan ácsorognak, nézelõdnek a kapunál).
– Minden esetben gondoskodjunk megfelelõ mechanikai védelemrõl! Egy-
általán nem mindegy, hogy nyílászáróinkat milyen minõségû zárak védik a
betöréstõl.
– Ne hagyjunk nyitott vagy gyengén védett helységekben (garázs, mellék-
épület) kerékpárt vagy nagyobb értékû mûszaki cikket! Az udvarról te-
gyünk el minden olyan eszközt, ami a betörõknek segítséget nyújthat, pél-
dául létra, kalapács.
– Ajtót, teraszajtót, ablakot ne hagyjunk nyitva! A betörõk egy kis ablakon
is be tudnak bújni, sõt elõfordul, hogy a tetõcserepet, vagy a mennyezetet
is megbontják. Így különösen fontos, hogy a tetõfeljáróról se feledkezzünk
el, fõleg, ha az belülrõl közvetlenül a lakásba nyílik. Udvarról nyíló tetõfeljá-
róra mindenképpen egy komoly, nehezen feltörhetõ ajtót és zárat szerel-
jünk fel.
– Nem túl nagy anyagi ráfordítással szert tehetünk idõkapcsolós világítás-
ra, ami bizonyos idõközönként feloltja a villanyt a helyiségekben. Ez nagyon
jó szolgálatot tesz, mert azt a hatást kelti, mintha otthon lennénk.
– Ékszert, készpénzt, értékpapírt lehetõleg ne hagyjunk a lakásban!
– Az ingatlanban található komolyabb értékû tárgyakról, mûszaki cikkekrõl
készítsünk házi leltárt, amelybe felírjuk a típust és a sorozatszámot is, illet-
ve jó, ha van fényképünk, ami segíthet egy esetleges betörésnél a biztosí-
tás rendezésében is.
– Gondoskodjunk olyan riasztórendszer beszerelésérõl, mely hangos hang-
jelzést is ad! Már elérhetõ áron kaphatunk vezeték nélküli riasztókat.
– A kamerarendszer is jó megoldás lehet, de riasztórendszerrel együtt még
nagyobb fokú védelmet nyújt.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság
Amennyiben bûncselekmény áldozatává váltak, haladéktalanul értesítsék
a rendõrséget a 112-es központi segélyhívó számon!

HÁZIORVOSI RENDELÉSEK

1. sz. – Dr. Somogyvári Katalin háziorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatti orvosi rendelõben rendel, tel.: 06 25
460-013. H: 13.30-16.30, K-Sze-P: 8.30-11.30. Rétszilas, Fehérvári u. 95.:
Cs: 9.00-11.00. Rendelkezésre álló idõ: H-P: 7.30-15.30

2. sz. – Dr. Csanádi József háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. szám alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06
25 462-641. H: 8-11, K: 13-15, Sze: 8-10, Cs: 8-11, P: 8-11. Nagyhörcsök:
Sze: 11.00-13.00. Terhestanácsadás csütörtök: 12-14

3. sz. – Dr. Ollmann Anasztázia háziorvos

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: 06 25 466-597. H: 11.30-15.00, K: 12.30-14.30,
Sze: 12.30-14.30, Cs: 12.00-16.00, P: –. Szerdán terhestanácsadás
14.30-tól 15.30-ig.

4. sz. – Dr. Oláh Henrietta háziorvos
Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 25 467-339 K: 8.00-12.00, Cs:
8.00-12.00, Terhestanácsadás csütörtök: 10.00-12.00

4. sz. VÉDÕNÕI SZOLGÁLAT – Gombos Tímea
Csecsemõtanácsadás: Cs: 8-10 óráig, terhestanácsadás: 10-12 óráig. Tel.:
06 70 3366 984

5. sz. – Dr. Oroszlány László háziorvos
a Sárbogárd, Ady E. út 79. sz. alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06 25
460 165. H-K-Sze: 8-11, Cs: 8-11, terhestanácsadás 11-13, P: 8-11.

6. sz. – Dr. Práger Péter Andor háziorvos

Pusztaegres, Köztársaság tér 10. Telefon 06 25 470-007. Rendelési idõ:
H: 10-13, K:13-16, Sze.: 10-12, terhestanácsadás: 12-13, Cs: 10-13, P: 9 -12

Dr. Nemes Mária háziorvos
(területi ellátási kötelezettség nélkül)

a Sárbogárd, Ady E. út 79. szám alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06
25 461 742. Hétfõ, szerda, péntek: 8-11.30. Csütörtökön terhestanácsadás:
12-13.

Dr. Abdalla Roshdi házi gyermekorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatt rendel, tel.: 06 25 463 489; Töbörzsök,
Szt. István u. 96., telefon: 06 25 465 080.
hétfõ: 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; kedd: 8.00–11.00, Töbörzsök, Szt. István u.
96.; szerda: 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; csütörtök: 8.00–11.00, Töbörzsök,
Szt. István u. 96.; péntek: 8.00–10.00, Tompa M. u. 2.; 11.00– 12.00,
Töbörzsök, Szt. István u. 96. Tanácsadás: kedd: 11.00–12.00, Töbörzsök, Szt.
István u. 96., szerda: 13.00–14.00, Ady E. út 126.

Dr. Mányoki Lídia házi gyermekorvos
Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 25 468 214. H: 8-11.30, Cs: 9.-11.30,
tanácsadás: Cs: 8-9. Tel.: 06 30 573 4908. Sárbogárd, Ady E. út 79., tel.: 06
25 463 220. H: 11-12, K: 9.30-10.30, tanácsadás: K: 10.30-11.30, Sze: 8-11,
Cs: 13-14, P: 8-11.

FOGÁSZATI ELLÁTÁS
1. sz. körzet: dr. Marosvölgyi-Szõke Luca

7000 Sárbogárd, Ady E. út 79-83., tel.: 06 25 461 997
Rendelési idõ: H 8–10 (iskolafogászat), 10–15, K 10–16, Sze 8–14, Cs
10–16, P 8–13

2. körzet: dr. Branis Edit

7000 Sárbogárd, Ady Endre út 222., tel.: 06 25 460 104
Rendelési idõ: H 8–14, K 8–14, Sze 8–14, Cs 12–18, P 7–13

3. körzet: dr. Furják Mónika

7000 Sárbogárd, Ady E. út 222., tel.: 06 25 463 466
Rendelési idõ: H 8–14, K 12–18, Sze 8–14, Cs 12–18, P 7–13

(Forrás: sarbogard.hu)
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VISSZATEKINTÉS
A 2020–2021-es év szezonjának lezárása-
ként néhány számszerû adat a csapatok
szereplésérõl. Az OTP Bank–Bozsik prog-
ramban minden korosztályban szerepel-
tek a lányok és a fiúk. A fesztiválokon az
U7-es és U9-es csapatok, míg a tornákon
az U11 és az U13. Az MLSZ Fejér megyei
igazgatóság rendezésében a bajnoki évet
hat csapat kezdte meg 2020. augusztusban
és szeptemberben. Ezt megelõzõen a me-
gyei I. osztályban szereplõ felnõtt férfiak
három mérkõzést játszottak a Magyar Ku-
pában és két gyõzelem után (DUFK 3-0,
Lajoskomárom 4-1) a fõtáblán a Kazinc-
barcika NB II-es csapata búcsúztatta az
együttest. A hazai 3-0-s vereség a kiesést
jelentette. A bajnokság a Covid támadása
miatt döcögve zajlott és a mérkõzéseket
zárt kapuk mellett kellett lejátszani, ami a
sportágnak nem a legjobb reklám. A tavasz
hasonlóan indult és a könnyítések hatásá-
ra a végére helyreállt a rend.
A Sárbogárd SE csapatai 119 mérkõzésen
425-ször találtak az ellenfelek kapujába,
amíg a hazai hálók 270-szer rezdültek. A
pozitív gólarány is mutatja, hogy sikeres
évet tudhatunk magunk mögött. A tavasz-
ra az Öregfiúk csapata elfogyott és nem
sikerült befejezni a bajnokságot.
A nõi felnõttcsapat 16 mérkõzés lejátszása
után a negyedik helyen végzett, 17-37-es
gólaránnyal.
A megyei I. osztályban a bronzéremért
küzdõ felnõtt férfiak, szintén a negyedik
helyet megszerezve, 28 mérkõzésen 47 rú-
gott és 40 kapott góllal zártak.
Az utánpótláscsapatok közül az U19-es
ifik teljesítménye – 20 mérkõzést játszva,
57-58-as gólkülönbséggel a tabellán – a
csalódást okozó negyedik helyre volt elég.
Az U16-os együttes a feledhetõ õsz után
kiváló tavaszi teljesítménnyel a Déli cso-
portban szintén a negyedik helyet szerezte
meg, 24 mérkõzésen a 128 megszerzett ta-
lálatra az ellenfelek 65 góllal válaszoltak.
A Déli csoportban ezüstérmes U14-es csa-
pat teljesítménye a Sárbogárd SE csapatai

közül is kiemelkedik. A számok is alátá-
masztják a sikert. 16 mérkõzés után 133
góllal terhelték meg az ellenfelek hálóját
és a 33 kapott gól alig haladja meg a mér-
kõzésenkénti kettõt. Ezek után néhány
érdekesség a csapatok háza tájáról.
A lányok a rivális Mezõfalva ellen idegen-
ben gyõztek 4-0-ra, míg a baracsi (8-0) volt
a legsúlyosabb vereség. A csapat góljai kö-
zül Sebestyén Réka 8 találattal lett a házi
gólkirálynõ.
Az U14 csapata kétszer is harminc gólt lõtt
a bajnokság során. Az Elõszállás ellen
32-0-al, a Mezõfalva ellen pedig 33-0-al
végzõdött a mérkõzés. A csapat és a Déli
csoport gólkirálya Zvezdovics Gábor Ben-
ce 76 találattal. A bajnokság során az Ercsi
elleni döntetlen (4-4) miatt lehet egy kicsit
elmarasztalni a srácokat.
Az U16-os Lajoskomáromnak rámolt be
18-at és az Enyingtõl elszenvedett 10-2-es
vereség volt a mélypont. A házi góllövõlis-
tán Szabó Dominik Zoltán végzett az élen
30 találattal.
Az U19-es csapatnál az elvárások nagyobb
súllyal játszanak szerepet, hiszen ez a kor-
osztály a felnõttcsapatba kerülés elõszobá-
ja. Az Ercsi elleni õszi 8-0-s siker mellett
nem lehet büszke a csapat a lajoskomá-
romi 4-3-as vereségre. A legtöbb gólt szer-
zõ Gábris Róbert 10 góllal járult hozzá a
negyedik helyhez.
A felnõtt férfiak a feledhetõ kezdés után
az újonc DUFK-nak lõtt 5 góllal (5-0) foly-
tatták a bajnokságot és a sárosdi 5-0 volt a
legsúlyosabb vereség. Mayer Dávid a 12 ta-
lálatával a csapat legeredményesebb játé-
kosa.
A bajnoki évrõl elmondható, hogy az egye-
sületnél folyó szakmai munka a felkészült
edzõi stáb és a kitûnõ feltételek összessé-
gének eredménye.
Szebb jövõt és eredményesebb évet!
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK
a Hírház facebook-oldalán is!

FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS,
TUSKÓMARÁS.
06 20 437 4869

24 órás GONDOZÓT KERESEK
idõs, beteg szüleim mellé Sárbogárdon.
06 (25) 460 273, +44 799 080 3049

TAKARÍTÓNÕT keresek
Cecén vagy közvetlen környékérõl.

Hívjanak az alábbi számon:
+36 70 774 0051

Egész évben nyitva a
SÁRBOGÁRDI SZESZFÕZDE!

+36 30 221 0984

Kiadó Sárbogárdon, az Ady-lakótelepen
4. emeleti bútorozott, másfélszobás,

erkélyes LAKÁS hosszú távra,
3 hónap kaucióval.
06 70 626 1555

MUNKAALKALMASSÁGI,
FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI
VIZSGÁLAT ÉS SZOLGÁLTATÁS.

Idõpontkérés: 06 70 775 0079.
Sárbogárd–Pusztaegres, Köztársaság tér 10.

Dr. Práger Péter

FARM2 fajtájú TOJÓJÉRCÉK eladók.
Sárbogárd, Tinódy u. 52.

06 30 384 2294

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
Szerkesztõség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25)
508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és idõszaki rovatok szerzõi,
szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelõszerkesztõ: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztõ:

Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem õrzünk meg.
Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerzõ szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrövidítsük. A lapban
közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztõségét, azokért a felelõsséget a nyilatkozók, illetve szerzõk viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések
tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütközõ tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán 12 órakor. Terjesztés:
saját terjesztõhálózattal egyéni elõfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környezõ húsz település boltjaiban, hírlapárusító
helyeken. Elõfizethetõ a terjesztõknél és a szerkesztõségben. Negyedévre: 3200 Ft, félévre: 6100 Ft, egész évre: 11500 Ft. Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

Hétvégéig nyugodtabb idõ jön

Csütörtökön az ország nagy részén már száraz idõben lesz ré-
szünk, gyenge futó zápor csak néhol alakulhat ki. A szél veszít
erejébõl, néhol a Dunántúlon és keleten lehetnek élénk löké-
sek. A friss reggelt követõen a délutáni maximum 25 és 29 fok
között alakul.
Pénteken a napos idõ mellett a megnövekvõ gomolyokból a
Dunától keletre alakulhatnak ki kisebb záporok. Az északias
szél gyenge, mérsékelt lesz. Délután 25-31 fok valószínû.
Hétvégén sok napsütés várható, újabb záporok, zivatarok va-
sárnap késõ délutántól jöhetnek. Többfelé feltámad a déli-dél-
keleti szél. Szombaton 26-31, vasárnap pedig már 28-33 fok kö-
zött alakul a csúcshõmérséklet.
Forrás: idokep.hu
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NYÁRI SZÜNETNYÁRI SZÜNET
Tájékoztatjuk kedves Ügyfeleinket, hogy a HírházTájékoztatjuk kedves Ügyfeleinket, hogy a Hírház

2021. jú2021. július 24-élius 24-étõtõl augusztus 8-ál augusztus 8-áig záig zárva tart.rva tart.

Ez idõ alatt nem jelenik meg a Bogárd és Vidéke hetilap,Ez idõ alatt nem jelenik meg a Bogárd és Vidéke hetilap,
az ügyfélfogadás és a hirdetésfelvétel szünetel.az ügyfélfogadás és a hirdetésfelvétel szünetel.

NyitáNyitás: 2021. augusztus 9-és: 2021. augusztus 9-én (hén (hétfõtfõn) 9.00 ón) 9.00 órakor.rakor.

Minden kedves Olvasónknak és ÜgyfelünknekMinden kedves Olvasónknak és Ügyfelünknek
kellemes feltöltõdést kívánunk erre a két hétre!kellemes feltöltõdést kívánunk erre a két hétre!

A szerkesztõség csapataA szerkesztõség csapata

LEVENDULÁS
TERMÉKEK
KAPHATÓK

A HÍRHÁZBAN!


